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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. július 24-én 18:00 órai kezdettel 

tartott NYÍLT üléséről 

 

Jelen lévő képviselők: Tóth Attila polgármester, dr. Illés György alpolgármester, Bernáth 

Imre, Kiss Mónika, Petkó Gábor képviselők 

 

Távol van:   Dombai Erika és Vanyák Imre képviselők    

 

Hivatalból jelen van az ülésen: dr. Bartha Enikő aljegyző 

 

Helyszín: 2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1. – Szlovák Közösségi Ház 

 

 

Tóth Attila polgármester: köszönti képviselőtársait és a megjelent lakosságot. A Képviselő-

testület ülését 18205 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy 5 fő jelenlétével a testület 

határozatképes. Javasolja, hogy 1. napirendi pontként az „Előterjesztés a közterületnevek 

megállapításáról, valamint a házszámozás rendjéről szóló rendelet módosításáról” készült 

napirendi pontot tárgyalják meg. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a napirend 

elfogadását. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendet 5 igen 

szavazattal elfogadta. 

 

NAPIREND 

 

1.  Előterjesztés a közterületnevek megállapításáról, 

valamint a házszámozás rendjéről szóló rendelet 

módosításáról 

 

Tóth Attila 

polgármester 

2.  Előterjesztés a 021/1, 021/2, 035 hrsz-ú közterület 

elnevezéséről, valamint a 95/2, 214, 365 hrsz-ú 

közterület nevének módosításáról 

 

Tóth Attila 

polgármester 

3.  Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program 

felülvizsgálat jóváhagyásáról 

 

Tóth Attila 

polgármester 

4.  Egyebek 

 

 

 

 

 

1.   Előterjesztés a közterületnevek megállapításáról, valamint a házszámozás rendjéről 

szóló rendelet módosításáról 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

  

dr. Bartha Enikő aljegyző: Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a jelenleg hatályos 
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rendelet 2016-ban került elfogadásra az akkor hatályos kormányrendeletben meghatározott 

címképzési szabályoknak megfelelően. Tavaly év végén fogadta el a Kormány a DÁP 

rendeletet, amely most szabályozza a címképzést. Mivel az önkormányzat rendelet fogalom 

meghatározása a korábbi KCR rendeletre utal, ezért ezt módosítani szükséges. A másik ok, 

hogy a címképzéssel foglalkozó Hatósági Iroda kérésére a helyi rendeletben rögzítésre kerül, 

hogy ha a címképzés az adott közterületen a kialakult házszámozási rendet indokolatlanul 

felborítaná akkor a címképzést úgy kell kialakítani, hogy az a DÁP rendeletben foglaltakkal ne 

legyen ellentétes, de alkalmazása minél kevesebb újraházszámozással. Elmondja továbbá, hogy 

a jelenlegi rendelet kizárja azt, hogy egy közterület név eltérő közterületi jelleggel alkalmazható 

legyen, vagyis nem lehet egy közterület elnevezése utca és ugyanaz az elnevezés tér vagy dűlő 

is. Ezt a korlátozást a rendelet-tervezet már nem tartalmazza. 

 

Tóth Attila polgármester: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a 

rendelet-tervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a 

következő rendeletet alkotja: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2025. (VII.24.) 

önkormányzati rendelete 

  a közterületnevek megállapításáról, valamint a házszámozás rendjéről 

[1] Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kiemelt célként tekint a 

településen található ingatlanok házszámainak rendezettségére, továbbá az ehhez szükséges 

címképzési szabályok megállapítására, valamint azok végrehajthatóságára és végrehajtására. 

[2] Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében kapott 

felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket 

rendeli el: 

1. Általános rendelkezések 

1. § 

(1) A rendelet célja, hogy a közterületek elnevezésének egységes rendjét biztosítsa, és ennek 

során érvényesítse a helyi sajátosságokat, illetve az igazgatási, földrajzi, történelmi, 

közlekedési, tájékozódási és nyelvhelyességi szempontokat, valamint szabályozza a közterület 

elnevezésekkel kapcsolatos eljárási rendet. A rendelet célja továbbá a házszámozás és a 

házszám-megjelölés szabályainak megállapítása. 

(2) A rendelet hatálya Pilisszentlászló Község közigazgatási területére terjed ki. A településen 

új közterületet elnevezni, a korábban megállapított közterületnevet megváltoztatni, valamint 

ingatlanok házszámát megállapítani e rendelet szabályai szerint lehet. 

(3) E rendelet vonatkozásában a közterületre vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni a 

közforgalom számára megnyitott magánút esetében is. 

2. § 
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E rendelet alkalmazásában: 

1. házszám: a a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és 

támogató szolgáltatások részletes műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (XI.6.) 

Korm. rendelet szerinti megjelölés, 

2. közterület: a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény 16. § 73. pontjában 

meghatározott terület, 

3. közterületnév: a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és 

támogató szolgáltatások részletes műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (XI.6.) 

Korm. rendelet megjelölés, 

2. Közterületek elnevezésének általános szabályai 

3. § 

(1) Pilisszentlászló község közigazgatási területén minden közterületet el kell nevezni. 

(2) A közterületek elnevezésénél figyelemmel kell lenni a helyi kulturális, természeti és 

történelmi értékekre, sajátosságokra, a magyar nyelvhelyesség követelményeire, valamint arra, 

hogy az elnevezés közérthető legyen. 

(3) A közterületek elnevezésekor előnyben kell részesíteni az irányjelölő és helyhez kötődő 

neveket. 

(4) Az elnevezett közterület természetes folytatásaként nyíló új közterület (meghosszabbítás) 

külön elnevezési eljárás nélkül a már elnevezett közterület nevét veszi fel. 

(5) Az új elnevezéseknél betűk vagy számjegyek nem helyettesíthetik a közterület neveket. 

(6) Nem lehet dátumot tartalmazó elnevezést közterületnévként felhasználni. 

(7) Az idegen eredetű, nehezen kiejthető elnevezéseket – kivéve a történelmi családneveket – 

mellőzni kell. 

4. § 

(1) Közterület elnevezéssel emléket állítani olyan személynek lehet, 

a) akinek tevékenysége a nemzet szellemi, anyagi gyarapodását szolgálta és személye 

megbecsülésnek örvend, 

b) aki a tudomány, az irodalom, a képző- és előadó-művészet, a sport vagy a társadalmi élet 

egyéb területén kimagaslóan jelentőset alkotott, 

c) akinek a település életében, történetében kiemelkedő szerepe volt, jelentősen hozzájárult 

a település fejlődéséhez, hírneve gyarapításához. 

(2) Személyről elnevezett közterületen a névadó személy tevékenységét ismertető emléktábla 

helyezhető el. 

(3) Élő személyről közterületet elnevezni nem lehet. 

(4) A közterületnév előtagjának meg kell egyeznie a személy által használt családi és utónévvel. 

Kizárólag családi nevet alkalmazni csak akkor szabad, ha a névadó így ismert, illetve az 

elnevezés egy családról történik. Ettől eltérni akkor lehet, ha a személy nem eredeti nevén vált 

ismertté. 
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3. Eljárási szabályok 

5. § 

(1) Közterületnév megállapítását és annak megváltoztatását bárki kezdeményezheti. 

(2) Közterületnevet változtatni csak kivételesen indokolt esetben szabad. 

(3) A közterület elnevezés megváltoztatására a közterület elnevezésre vonatkozó szabályokat 

kell alkalmazni. 

(4) A közforgalom számára megnyitott magánút elnevezésére a tulajdonos (kezelő) 

véleményének kikérését követően kerülhet sor. 

(5) A Képviselő-testület a Jegyző előterjesztése alapján 90 napon belül dönt 

a) a közterületek elnevezéséről, elnevezésük megváltoztatásáról, 

b) új közterületnek a terület kisajátítását, illetve közterületként való lejegyzését követő 

nevének megállapításáról, 

c) településrendezés, beépítés következtében két, vagy több részre tagolódó, egységes 

közterületként megszűnő, elkülönült közterület-részek új nevének meghatározásáról. 

(6) Jegyző az előkészítő munka során kikéri 

a) az elnevezéssel, 

b) a magyar helyesírás szabályainak való megfeleltetést szolgáló módosítás kivételével a 

közterületnév módosítással érintett közterületen állandó bejelentett lakóhellyel 

rendelkező lakosok véleményét. 

(7) A Jegyző csak olyan javaslatot terjeszthet a Képviselő-testület elé, ami a magyarországi 

hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló 303/2007. (XI.14.) Korm. 

rendeletnek, valamint jelen rendeletben foglaltaknak megfelel. 

(8) A Jegyző a közterület elnevezésről, illetve az elnevezés megváltoztatásáról, megszűnéséről 

értesíti a közterületen lakó-vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyeket, ott székhellyel, 

telephellyel vagy fiókteleppel rendelkező gazdasági társaságokat és egyéb szervezeteket, 

valamint az érintett ingatlan tulajdonosokat, továbbá az illetékes hatóságokat, különösen a 

katasztrófavédelmet, rendőrkapitányságot, mentőket, járási hivatalt. 

(9) Ha településrendezés (beépítés) vagy bármely más ok következtében a közterület megszűnik, 

külön döntés nélkül a közterület nevét is megszűntnek kell tekinteni. 

4. Közterület-elnevezésekről vezetett nyilvántartás 

6. § 

A település közterületeinek nevéről közhitelű nyilvántartást kell vezetni, amely a következőket 

tartalmazza: 

a) sorszámot, 

b) a közterületnév elő- és utótagját, 

c) helyrajzi számot 

d) az elnevezést megállapító határozat számát és keltét, 

e) a megszűnést, névváltozást, 

f) a korábbi közterületnévre vonatkozó adatokat. 
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7. § 

A közterület-elnevezésekről a nyilvántartást a Jegyző vezeti, abba bárki betekinthet. 

5. Házszám megállapítására vonatkozó szabályok 

8. § 

(1) Az ingatlanok házszámozásáról a jegyző rendelkezik. Az eljárás hivatalból vagy annak a 

személynek a kérelmére indul, akinek a házszám megváltoztatásához jogos érdeke fűződik. 

(2) Az eljárás lefolytatására az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény 

rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni. 

(3) Az ügyfél kérelmére az ingatlan házszámának megváltoztatása csak abban az esetekben 

lehetséges, ha 

a) az ingatlan házszáma a hivatalos ingatlan-nyilvántartásban nem szerepel, csak helyrajzi 

számmal meghatározott, vagy 

b) több ingatlan azonos közterületnévvel és azonos házszámmal szerepel a hivatalos 

ingatlan-nyilvántartásban, vagy 

c) az ingatlan a közterület házsorában elfoglalt egyedi számszaki megjelölése nem a 

kialakult növekvő számsorban található, vagy 

d) az ingatlant megosztották, vagy 

e) az ingatlanok egyesítésére került sor. 

(4) Az ingatlanok számozását az alábbiak szerint kell megállapítani: 

a) a főútvonalak melletti ingatlanok számozása a településközpontból kifelé indulva történik, 

b) a település központja a Községháza 

c) a mellékútvonal számozása a főútvonalnál kezdődik, 

d) a számozás 1-gyel kezdődik – a számok kihagyása nélkül – és a közterülethez csatlakozó 

utolsó ingatlanig tart, 

e) két oldalas közterületnél a számozást növekedési irányában haladva bal oldalon a páratlan, 

jobb oldalon a páros számokat kell alkalmazni, egyoldalas közterületnél a számozás 

folyamatosan történik, 

f) a telek és más hasonló alakú közterületek melletti ingatlanok számozása folyamatosan 

emelkedő számsorrendben, az óramutató járásával ellentétes irányban történik, a számsor 

a település középpontja felől becsatlakozó közterület jobb oldalán kezdődik és a bal 

oldalán ér véget. 

g) A kialakult házszámozás után megosztott ingatlanok házszáma megmarad és az újonnan 

kialakult telkek száma A-Z-ig alátörést kap (5/A, 5/B stb.). 

(5) Amennyiben a (4) bekezdés a-g pontok alapján meghatározott címképzése az adott 

közterületen a kialakult házszámozási rendet indokolatlanul felborítaná, a címképzést olyan 

módon kell kialakítani, hogy az a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság 

szolgáltatások és támogató szolgáltatások részletes műszaki követelményeiről szóló 

kormányrendelet központi címregiszterre vonatkozó szabályozásában foglaltakkal ne legyen 

ellentétes, de egyedi módon az általános szabályoktól eltérően is alkalmazásra kerülhessen. 

6. Közterületnév és házszám táblákra vonatkozó szabályok 

9. § 
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(1) A közterületnév és házszámtáblákat táblákat a Képviselő-testület által elfogadott 1. 

melléklet szerinti leírás alapján kell elkészíteni. 

(2) Tilos közterületnév táblát, házszámtáblát, emléktáblát megrongálni, beszennyezni, eltakarni 

vagy megszüntetni, jogtalanul kihelyezni, eltávolítani. 

10. § 

(1) A közterület nevét, a tájékozódást jól segítő névtáblákon kell feltüntetni. 

(2) A közterületnév tábla elkészíttetéséről, cseréjéről és pótlásáról a Polgármester gondoskodik. 

(3) A közterületnév táblának tartalmaznia kell a közterületnév elő- és utótagját. 

(4) A közterületnév táblákat a közterület kezdetén, végén, valamint minden betorkolló 

közterületnél mindkét oldalon, továbbá, az egy oldalról betorkolló közterület tengelyében az 

átellenes oldalon is ki kell függeszteni. 

(5) A közterületnév táblát épületen, kerítésen vagy külön kell elhelyezni. Az épületen vagy 

kerítésen való elhelyezésről a Polgármester által rendelkezésre bocsátott táblával a mindenkori 

tulajdonos köteles gondoskodni. Amennyiben a tulajdonos e kötelezettségének nem tesz eleget, 

a kifüggesztésről a Polgármester gondoskodik. Ebben az esetben a mindenkori tulajdonos a 

kifüggesztést, valamint a kifüggesztéssel kapcsolatos munkákat tűrni köteles, és az elhelyezés 

későbbi kártérítési igény alapja nem lehet. 

(6) A közterület elnevezését biztosító tábla láthatóságát az ingatlan tulajdonosa köteles 

biztosítani. 

(7) A megváltozott közterületnevek tábláit a tájékozódás zavartalansága érdekében az 

elnevezéstől számított 1 évig eredeti helyükön kell hagyni, átlósan piros színnel át kell húzni. 

(8) Az új közterületnév táblát az áthúzott régi tábla fölé (mellé) kell kifüggeszteni. 

11. § 

Az ingatlan tulajdonosa (kezelője) köteles saját költségen elkészíttetett házszámtáblát a 

közterületről jól láthatóan az épületre, bejárati kapura (üres telken a kerítésre) kihelyezni. 

7. Záró rendelkezések 

12. § 

Hatályát veszti a közterületnevek megállapításáról, valamint a házszámozás rendjéről szóló 

12/2016. (IX.23.) önkormányzati rendelet. 

13. § 

Ez a rendelet 2025. július 24-én 18 óra 50 perckor lép hatályba. 

 

 

Pilisszentlászló, 2025. július 24. 
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 Tóth Attila       dr. Ignácz Dávid 

 polgármester                 jegyző 

 

 

 

Záradék: 

A rendelet 2025. július 24-én 18 óra 40 perckor kihirdetésre került. 

 

 

dr. Ignácz Dávid 

jegyző 

 

 

1. melléklet a 7/2025. (VII.24.) önkormányzati rendelethez 

A közterületnév- és házszámtáblák leírása 

A közterületnév- és házszámtáblák hagyományos méretű, zománcozott és/vagy festett fehér 

alapon fekete betűkkel vagy számmal ellátott táblák. 

 

 

 

Tóth Attila polgármester: a rendelet kihirdetése miatt 5 perc szünetet javasol. A Képviselő-

testület 5 igen szavazattal a javaslattal egyetért. 

 

 

Szünet után 18:50 órakor folytatódik a testületi ülés. 

 

 

2.   Előterjesztés a 021/1, 021/2, 035 hrsz-ú közterület elnevezéséről, valamint a 95/2, 

214, 365 hrsz-ú közterület nevének módosításáról  

Előadó: dr. Ignácz Dávid jegyző 

 

Tóth Attila polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Az első utcaelnevezés a 95/2 helyrajzi 

számú Sport utcára vonatkozik, ami a Petőfi Sándor utcát és a Béke utcát köti össze. Annak 

idején vélhetőleg volt róla testületi döntés, bizonyos helyek át lett vezetve, bizonyos helyeken 

nem lett átvezetve és az az egyszerűbb, ha erről újra hoznak egy határozatot.  

A másik javaslat a 214 helyrajzi számú a Fenyő sor. A címnyilvántartásnál az a dilemma jött 

elő, hogy használnak Fenyő sort, Fenyő utcát és Fenyő sor utcát. 4 ingatlannak Fenyő sor, 1 

ingatlannak Fenyő sor utca, és 3 ingatlannak Fenyő utca a címe. A határozati javaslat a Fenyő 

sorra tesz javaslatot. 

A harmadik határozati javaslat a Kápolna közre vonatkozik, ami a Szabadság térről nyílik. Van 

Kápolnaköz utca és Kápolna köz, itt az a javaslat, hogy Kápolna közre egységesítsék a 

lakcímeket.  

A negyedik határozati javaslat a 026/1 és 026/2 helyrajzi számra vonatkozik, ami a Béke utca 

folytatása a Szérűskertig bezárólag. A javaslatuk az elnevezésre Béke utca.  

Az ötödik határozati javaslat a zártkertek körüli rész, itt Bernáth Imre javaslatára megkereste 

az ott lakó közösséget, hogy tegyenek javaslatot. Az a javaslatuk, hogy a közút elnevezése Pálos 

dűlő legyen. Kérdése, hogy van-e más elképzelés, javaslat. További kérdés, hozzászólás nem 
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lévén szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a 

Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

35/2025. (VII.24.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. a 95/2 hrsz-ú kivett közterület a „Sport utca” elnevezést kapja;   

2. felkéri a Jegyzőt, hogy a közterületnév-változásról a Pest Vármegyei Kormányhivatal 

Szentendrei Járási Hivatal Földhivatali Osztályát értesítse;  

3. felkéri a Jegyzőt, hogy az új közterület nevet a közterület elnevezésekről vezetett 

nyilvántartáson vezesse át; 

4. felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges közterületnév-táblát elkészítéséről és 

kihelyezéséről intézkedjen.  

 

Felelős: 1-3. pont: Jegyző 

 4. pont: Polgármester 

Határidő: 2025. szeptember 30 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Hatósági Iroda 

 

Tóth Attila polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a II. határozati 

javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő 

határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

36/2025. (VII.24.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. a 214 hrsz-ú kivett közterület elnevezését „Fenyő sor” elnevezésre módosítja; 

2. felkéri a Jegyzőt, hogy a közterületnév-változásról a Pest Vármegyei Kormányhivatal 

Szentendrei Járási Hivatal Földhivatali osztályát értesítse.  

3. felkéri a Jegyzőt, hogy az új közterület nevet a közterület elnevezésekről vezetett 

nyilvántartáson vezesse át; 

4. felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges közterületnév-táblát elkészítéséről és 

kihelyezéséről intézkedjen.  

 

Felelős: 1-2. pont: Jegyző 

 3. pont: Polgármester 

Határidő: 2025. szeptember 30 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Hatósági Iroda 

 

Tóth Attila polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a III. határozati 

javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő 

határozatot hozza: 
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Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

37/2025. (VII.24.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. a 365 hrsz-ú kivett közterület elnevezését „Kápolna köz” elnevezésre módosítja;  

2. felkéri a Jegyzőt, hogy a közterületnév-változásról a Pest Vármegyei Kormányhivatal 

Szentendrei Járási Hivatal Földhivatali osztályát értesítse, 

3. felkéri a Jegyzőt, hogy az új közterület nevet a közterület elnevezésekről vezetett 

nyilvántartáson vezesse át; 

4. felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges közterületnév-táblát elkészítéséről és 

kihelyezéséről intézkedjen.  

 

Felelős: 1-2. pont: Jegyző 

 3. pont: Polgármester 

Határidő: 2025. szeptember 30 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Hatósági Iroda 

 

Tóth Attila polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a IV. határozati 

javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő 

határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

38/2025. (VII.24.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. a 021/1 és 021/2 hrsz-ú kivett helyi közút a „Béke utca” elnevezést kapja;   

2. felkéri a Jegyzőt, hogy a közterületnév-változásról a Pest Vármegyei Kormányhivatal 

Szentendrei Járási Hivatal Földhivatali Osztályát értesítse;  

3. felkéri a Jegyzőt, hogy az új közterület nevet a közterület elnevezésekről vezetett 

nyilvántartáson vezesse át; 

4. felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges közterületnév-táblát elkészítéséről és 

kihelyezéséről intézkedjen.  

 

Felelős: 1-3. pont: Jegyző 

 4. pont: Polgármester 

Határidő: 2025. szeptember 30. 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Hatósági Iroda 

 

 

 

Tóth Attila polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja az V. határozati 

javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő 

határozatot hozza: 
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Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

39/2025. (VII.24.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. a 035 hrsz-ú kivett helyi közút a „Pálos dűlő” elnevezést kapja;   

2. felkéri a Jegyzőt, hogy a közterületnév-változásról a Pest Vármegyei Kormányhivatal 

Szentendrei Járási Hivatal Földhivatali Osztályát értesítse;  

3. felkéri a Jegyzőt, hogy az új közterület nevet a közterület elnevezésekről vezetett 

nyilvántartáson vezesse át; 

4. felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges közterületnév-táblát elkészítéséről és 

kihelyezéséről intézkedjen.  

 

Felelős: 1-3. pont: Jegyző 

 4. pont: Polgármester 

Határidő: 2025. szeptember 30. 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Hatósági Iroda 

 

 

 

3.   Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálat jóváhagyásáról 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

 

Tóth Attila polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Az önkormányzatnak kötelező 

rendelkeznie helyi esélyegyenlőségi programmal, ami a 2023-2028. közötti időszakra szól. A 

program végrehajtásának állását egy fórum keretében átbeszélték, ahová meghívták az érintett 

szereplőket. Gyakorlati haszna a pályázatoknál van. 

 

Bernáth Imre képviselő: Végig olvasta, és azt látja, hogy ez a pályázatokra van tematizálva. 

Jó, hogy van ilyen szándék, de kár, hogy sokszor nincs nevesítve forrás, hogy meg is lehessen 

valósítani. 

 

Tóth Attila polgármester: Amikor 2018-ban először elkészítették, akkor ezek a dilemmák 

benne is felmerültek. Bízik abban, hogyha a sportöltözőnél kialakul egy jó közösségi tér és 

fognak tudni egy közművelődési szakembert bevonni az önkormányzat mögé, akkor az 

esélyegyenlőségi programban nevesített célcsoportoknak tudnak majd programokat szervezni.  

 

Bernáth Imre képviselő: Azt látja, hogy az idősek, nők, fiatalok maguk próbálnak valamit 

csinálni, találkozni, és jó lenne, ha erre egy helyszínt tudnának biztosítani, hogy ne a Tereza 

téren kelljen ad-hoc összeverődni.  

 

Tóth Attila polgármester: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal 

a következő határozatot hozza: 
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Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

40/2025. (VII.24.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2023-2028. évre 

vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program intézkedési tervének felülvizsgálatát a melléklet 

szerinti tartalommal jóváhagyja. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Hatósági Iroda 

 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Egyebek 

 

dr. Illés György alpolgármester: elmondja, hogy idén a Zala megyei Zalaszentlászlón tartották 

meg a Szentlászló települések találkozóját. Mindenki azzal küzd, hogy nincs pénze ilyen 

találkozóra, ezért egy napos rendezvényt szerveztek. Jelezte, hogy ők 2027. nyarán rendeznék 

meg a Szentlászló települések találkozóját. Régebben 100-120 vendég volt, most 80 fő, vagyis 

a vendégek száma is kevesebb.  

 

Tóth Attila polgármester: Amikor lemondták ennek a rendezvénynek a megszervezését, akkor 

a fő indok az volt, hogy olyan magas költségű lett volna a rendezvény, mert az eddigi tematika 

az volt, hogy a szálláshelyet is az önkormányzat finanszírozta, így 10-12 millió forintba került 

volna. Akkor az a döntés született, szerinte helyesen, hogy lemondják a rendezvényt. A 

kistelepülések nem tudják kigazdálkodni az ekkora összegeket és elmentek abba az irányba, 

hogy leszűkítik 1 naposra és a szállást mindenki maga állja, aki odamegy. Jövőre 

Vácszentlászlón fogják megrendezni. Szerinte 2-3 millió forintba kerülni fog a rendezvény, 80-

100 fő ellátása. 

 

Több napirendi pont nem lévén az ülést 19 órakor bezárja. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 Tóth Attila       dr. Ignácz Dávid 

 polgármester              jegyző 


